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Cambio de los cables

Introduccién

/\ ADVERTENCIA
Para evitar shock eléctrico o lesiones personales, por favor lea la
"informacion de seguridad” y “las observaciones y advertencias”
detalladamente antes de utilizar el multimetro.

/\ADVERTENCIA

Debe prestar especial atencion al utilizar el multimetro ya que un
uso inadecuado puede causar shock eléctrico y dafiar el aparato.
Debe seguir las precauciones habituales y las instrucciones de
seguridad especificadas para su uso. Para asegurar un uso
completo de sus funciones por favor cumpla cuidadosamente
con los procedimientos indicados en este manual.

Este multimetro es un instrumento portatil, seguro y fiable,
de 3.5" digitos, escala automatica, con rendimiento estable
y una estructura innovadora. Puede ser utilizado para
comprobar tension AC/DC, resistencia, frecuencia, ciclo
de trabajo, continuidad y para deteccién de tension

sin contacto. Es una herramienta de mantenimiento ideal
para un gran numero de usuarios por su facil utilizacién.
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Indicaciones de seguridad

Este multimetro digital se ha disefiado de acuerdo a las
normativas en seguridad eléctrica EN61010-1, EN61010-2030,
EN 61010-2-033 referentes a la seguridad en instrumentos de
medicién eléctrica y multimetros digitales de mano.

Cumple con los requerimientos de CAT Il 600V de

EN 61610-2-033 y grado de contaminacion 2.

* Los usuarios deben utilizar el multimetro siguiendo estrictamente
las indicaciones de este manual. De lo contrario, la garantia del
multimetro podria anularse.

*Las advertencias del manual de usuario se utilizan para recordar
a los usuarios condiciones o acciones a realizar durante la
medicién y los posibles peligros.

Habitos de trabajo seguro

Para evitar un posible shock eléctrico o dafios personales asi
como dafios al multimetro o los objetos medidos, por favor
utilice el multimetro de acuerdo a los siguientes procedimientos:
* Compruebe la carcasa antes de utilizar el multimetro. No lo
utilice si la carcasa esta dafiada. Compruebe si la carcasa esta
agrietada o falta alguna pieza de plastico. Por favor, preste
especial atencién a las juntas de aislamiento de los terminales.
* Compruebe si los cables de prueba tienen el aislamiento
dafiado o pelado. Compruebe la continuidad de los cables.
Si alguno de los cables esta dafiado, por favor, reemplacelo
antes de utilizar el multimetro.

* Mida una tension conocida con el multimetro para verificar que
funciona correctamente. Si el multimetro no funciona con
normalidad, deje inmediatamente de usarlo. Algin mecanismo
de proteccion puede estar dafiado. Ante cualquier duda, por
favor lleve el instrumento a un técnico especialista.

* No realice mediciones de tension que excedan la escala
indicada en el multimetro.

* Al medir tensiones que excedan los 30V AC RMS, picos de
42V AC 0 60 V DC, sea especialmente cuidadoso para evitar
un shock eléctrico.

* Al realizar la medicion, utilice el terminal correcto, y seleccione
la funcién y escala de medicion adecuadas.

* No utilice el multimetro en entornos con gas explosivo, vapor
o polvo.

* Cuando utilice las puntas, los dedos deben de estar detras de
las barreras de proteccion de las mismas.

* Antes de medir la resistencia o continuidad, primero desconecte
la alimentacién y descargue completamente todos los
condensadores.

* Si el multimetro no se utiliza de acuerdo a las instrucciones, la
proteccion de seguridad del multimetro se vera disminuida.

* Cuando abra la carcasa (o parte de ella), apague el multimetro.

* Cuando aparezca el indicador de bateria @J en la pantalla,

reemplace la pila. Una bateria baja causara errores de lectura
y puede ocasionar un shock eléctrico o lesiones personales.

* Antes de abrir la tapa de la pila, extraiga los cables de prueba
del multimetro.

* Al realizar el mantenimiento del multimetro, utilice las piezas de
repuesto indicadas por el fabricante.
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/\ ADVERTENCIA

Mida una tension conocida con el multimetro para verificar que
funciona correctamente. Si el multimetro no funciona con

normalidad, deje inmediatamente de usarlo. Algun mecanismo de

proteccion puede estar dafiado. Ante cualquier duda, por favor
lleve el instrumento a un técnico especialista.

Simbolos
A Informacion importante de seguridad. Lea el manual.
/\ | Alto voltaje, peligro
=+ Tierra
=1 Doble aislamiento (Equipo de seguridad clase Il)

CE Conforme a las normativas y regulaciones de la UE
~ Tension AC
= Tension DC

y 61010-2-033

Conforme a UL STD 61010-1, 61010-2-030 y 61010-2-033,
certificado con CSA STD C22. 2 NO. 61010-1, 61010-2-030
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Instrucciones
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(1) Pantalla LCD

(2) Tecla NCV

(3) Tecla MAX/MIN

(4) Tecla FUNC

(5) Tecla retencion de datos/ retroiluminacion
(6) Rueda selectora




(7) Terminal comun para realizar las mediciones (conectados con Funcionamiento de las teclas
el cable de prueba negro).

(8) Terminal positivo de tension, resistencia, capacidad, temperatura, Posicion SMART
frecuencia/ c!clo de trabajo, y continuidad (conectado con el cable Gire la rueda selectora hasta la posicion "SMART". El modo por
de prueba rojo). defecto es "Tension AC", "Tension DC", "Resistencia" o
"Continuidad". Conecte los cables de prueba al circuito o carga
que van a ser medidos y automaticamente apareceran los
resultados en la pantalla.
Se medira simultaneamente la tension AC o DC, continuidad
o resistencia.

Pantalla

-y, S,
@\_El ‘-‘ '-‘ ‘-‘ mA Tecla retencion de lecturas/ retroiluminacién
@\ ‘-‘ ' ' ' kHz% \ Presione H/#¥ para retener la lectura actual en la pantalla.
- "N Presione la tecla de nuevo liberar los dat tenid
-, - 0 para liberar los datos retenidos.
@\ AUTO"’) ' ' ' ' ' , INCV 7 Presione la tecla H/:#: durante 2 segundos para encender la
®_w T (e = L MOH luz de fondo. Presione nuevamente durante 2 segundos para
MIN ' ', ' ' ', ' z apagar manualmente la luz de fondo.
(: Y -’ ."an’ . "an
h Tecla FUNC (seleccién)
@ Presione para cambiar entre funciones o entre tensiéon AC/DC.

(1) Indicador de tension continua. TeCIa_ MAX/MIN 3
(2) Indicador de polaridad del valor numérico (signo negativo) Presione la tecla "MAX/MIN" y la pantalla mostrara el valor
(3) Indicador de tension alterna. maximo de lectura realizado entre los datos medidos y el
(4) Indicador de bateria baja. simbolo "MAX" aparece en la pantalla. Presione la tecla de
(5) Indicador de escala de medicion automatica nuevo, el simbolo "MIN" aparece en la pantalla y se mostrara
(6) Indicador de retencion de datos el valor de lectura minima entre los datos medidos.
{(7) Indicador de comprobacién de continuidad Presione la tecla una tercera vez para volver al modo normal.
(8) Unidad de la medicion
(9) Visualizacién del valor de la medicion Tecla NCV

Mantenga pulsada la tecla "NCV" en cualquier modo y el multimetro
activara la deteccion de tension sin necesidad de contacto.
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Situé el multimetro cerca de una fuente de tension, se emitira
un pitido y el indicador NCV se iluminara al detectar tensioén.
Libere la tecla "NCV" para detener la deteccion de tension
sin contacto.

Funcién de apagado automatico
Durante el proceso de medicion, si no se activan las teclas
de funcion o la rueda selectora durante 15 minutos, el
multimetro se apagara automaticamente (modo descanso).
Presione la tecla "FUNC" para encender el multimetro
de nuevo.

Realizacion de la medicion
Medicion del tension AC/DC:

(@ Gire la rueda selectora a la posicién de medicion de tension.
(@ Presione la tecla "FUNC" para seleccionar tensién AC o DC.
(@ Conecte los cables de prueba negro y rojo a los terminales

de entrada correspondientes.

(@ Observe el valor de la medicion en la pantalla LCD.
Al medir tension DC la pantalla mostrara la polaridad de la
tensidn conectada al cable rojo.

/\ ADVERTENCIA

No mida tensiones mayores que 600DC o AC rms,
para evitar lesiones o dafios al multimetro y al equipo a prueba.

Medicion de la resistencia:

(D Gire la rueda selectora a la posicion de medicion de la
resistencia, y desconecte la alimentacion del circuito que
va a ser medido.

(2 Conecte los cables negro y rojo a los terminales de entrada
correspondientes.

(® Mida la resistencia del circuito con los extremos de los
cables de prueba.

(@ Lea el valor de la resistencia del circuito en la pantalla LCD.
Si la resistencia es mayor a la escala de medicion o las puntas
no estan bien conectadas, se mostrara "OL" en la pantalla LCD.

Algunos consejos para medir la resistencia:

* La resistencia medida en serie normalmente difiere del valor
de clasificacion de la resistencia. Esto se debe a que la
corriente de prueba del multimetro fluira a través de los
cables de prueba.

* Al medir una baja resistencia, para asegurar la precision,
provoque un cortocircuito entre los cables de prueba y lea
el valor de la resistencia del cortocircuito. Este valor de
resistencia debe restarse después de medir la resistencia
que va a ser comprobada.

* Cuando no hay ninguna entrada (por ejemplo, circuito abierto),
la pantalla mostrara "OL", que significa que el valor medido
esta fuera de rango.

N\ ADVERTENCIA
Al medir la resistencia o continuidad del circuito, para evitar
lesiones o dafios en el multimetro, desconecte la alimentacion
del circuito y descargue todos los condensadores.




Comprobacion de la continuidad:

@ Gire la rueda selectora hasta la posicién de comprobacion
de continuidad, y desconecte la alimentacion del circuito
que va a ser comprobado.

(@ Conecte los cables de prueba negro y rojo a los terminales
correspondientes

® Mida la resistencia del circuito con los extremos de los
cables de prueba.

@ si la resistencia medida es inferior a 40 Ohms, se emitira
un pitido.

/\ ADVERTENCIA

Al medir la resistencia o continuidad del circuito, para evitar
lesiones o dafios en el multimetro, desconecte la alimentacion
del circuito y descargue todos los condensadores.

Deteccion de tension sin contacto (NCV)
Mantenga presionada la tecla "NCV" y mueva la parte superior
del multimetro hacia el conductor que esta siendo comprobado.
Si la tension detectada es >= 110V AC (rms), el indicador se
encendera y se emitira un pitido.

Nota
1) No se fie unicamente de la deteccion NCV para determinar la
presencia de tensién. La deteccion puede verse afectada por

el disefio de la toma, el grosor del aislamiento u otros factores.

2) Interferencias de fuentes externas pueden activar
accidentalmente el detector NCV.

Especificaciones generales
* Entorno de trabajo y condiciones

* Altitud de trabajo
* Temperatura’humedad de trabajo

* Temperatura/humedad de
almacenamiento

* Coeficiente de temperatura

* Entrada max. entre terminales
y tierra

* Frecuencia de muestreo

* Pantalla

* Indicador de sobrecarga

* Indicador de bateria baja

* Indicador de polaridad

* Alimentacion
* Dimensiones
* Peso

Indicadores de precision

CAT Il 600V,

grado de contaminacion 2
<2000m

0-40°C, (<80% HR)

(No utilice el aparato
con temperatura <10°C)

-10-60°C,
(<70% HR, retire la bateria)
0.1x precision/ °C (>18° 0 <28°C)

600V DC o AC rms

3 veces/seg. aprox.
Pantalla LCD de 3 %
digitos, 4000 cuentas.
La pantalla muestra
automaticamente "OL"
Cuando la tension de las
pilas cae por debajo de
la tensién operacional
normal, el simbolo ]
aparecera en la pantalla.
La pantalla muestra
automaticamente "-"

2 Pilas 1.5V AAA

149 (largo) x 74 (ancho) x 44 (alto)
2309 aprox.

Precision +( % de lectura + digitos) con un afio de garantia.
Condiciones de referencia: temperatura ambiental de
18° C -28°C, humedad relativa no mayor a 80%.




Tension DC

Rango Resolucion Precision

6V 0.01VvV

60V 0.1V +(0.5% de lectura + 3 digitos)
600V 1V

Medicion de continuidad

Funcién Rango Resolucién Precisién
Se emite un pitido Tensié ircuit
o) cuando la resistencia ension en circuito

abierto: 0.4V aprox.

Impedancia de entrada: 10 M Ohms

Tension maxima de entrada: 600 V DC o AC (RMS)

a 40 Ohms

Proteccion por sobrecarga: 250V DC o AC (RMS)

Tensiéon AC
Rango Resolucion Precision
6V 0.01V
60V 0.1V +(0.8% de lectura + 5 digitos)
600V 1V .
Impedancia de entrada: 10 MOhms Frecuencia
Tension maxima de entrada: 600 V DC o AC (RMS) Grado HZ/ DUTY:
Frecuencia de respuesta: 45 Hz-65 Hz, onda sinusoidal RMS Rango Resolucién Precision
(respuesta promedio)
60Hz 0.1Hz
Resistencia 1kHz 1Hz +(1.0% de lectura + 5 digitos)
Rango Resolucion Precision 3kHz 10Hz
220};% OO' 00011;(? Proteccién por sobrecargar: 600 V AC RMS.
: 0 £ Escala de tension de entrada: 22V (la tensién de entrada aumentara
200KQ 0.1KQ #(0.8% de lectura + 3 digitos) cuando la frecuencia a medir se incremente).
2MQ 0.001MQ
10MQ 0.01MQ |£(1.0% de lectura + 5 digitos)

Proteccion por sobrecarga: 600V DC o AC (RMS)
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Ciclo de trabajo

Rango Resolucion Precision

10%~90% 1% 2%

Grado HZ/ DUTY:

- Frecuencia de respuesta: 40 Hz-3KHz

- Escala de tension de entrada: 22V AC RMS (la tension de entrada se
incrementara cuando la frecuencia que va a ser comprobada se incremente) -

Tensién maxima de entrada: 600 V AC RMS

Mantenimiento

Esta seccion proporciona informacion sobre el mantenimiento basico,
incluyendo instrucciones para la sustitucién de las pilas. No intente
reparar o calibrar el multimetro a no ser que sea experto

en mantenimiento.

Mantenimiento general

/\ ADVERTENCIA

Para evitar lesiones o daios al multimetro, no moje las partes
interiores del aparato. Antes de abrir la carcasa o la tapa de la
bateria, extraiga los cables de pueba de los terminales

de entrada.

Limpie la carcasa del multimetro con regularidad con un trapo himedo

y una pequefia cantidad de detergente. No utilice abrasivos, o disolventes
quimicos. Si los terminales de entrada estan sucios o humedos, esto
puede afectar las lecturas de medicion.

Para limpiar la toma de entrada:

@ Apague el multimetro y desconecte todos los cables de prueba de
los terminales de entrada.

@ Limpie la suciedad de los terminales.

14

@ Aplique detergente o lubricante con un bastoncillo de algodén
(como WD-40)

@ Limpie cada terminal con un bastoncillo de algodén diferente para
prevenir contaminacién cruzada.

Cambio de las pilas

/\ ADVERTENCIA

Para evitar un shock eléctrico, asegurese de que los cables de
prueba han sido correctamente retirados del circuito a medir
antes de abrir la tapa de las pilas.

/\ ADVERTENCIA

No mezcle pilas usadas y nuevas. No mezcle baterias alcalinas,
estandard (carbono-zinc) o recargables (ni-cad, ni-mh, etc)

Si aparece en pantalla el signo 3], significa que las pilas necesitan ser
cambiadas.

Afloje el tornillo de la tapa de las pilas y quitela. Cambie las pilas
agotadas por unas nuevas. Ponga la tapa de las pilas de nuevo y fijela
como estaba inicialmente.

Nota:

No invierta los polos de las pilas.

Reemplazo de los cables de prueba
Si el aislamiento en los cables esta dafiado, reemplacelos.

/\ ADVERTENCIA
Utilice cables estandar certificados como CAT IIl 600V 10A

o superior seguin EN 61010-31.
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Overview

A\ WARNING
To avoid electric shock or personal injury, please
read “safety information” and “warning and
related notes” carefully before using the meter.

AWARNING
The special attention should be paid when using
the meter because the improper usage may cause
electric shock and damage the meter .
The safety measures in common safety
regulations and operating instruction should be
complied with when using.
In order to make fully use of its functions and
ensure safe operations please comply with the
usage in this section carefully.

This meter is a small hand-held, safe and reliable
3.5” digital auto measuring range multi-meter with
stable performance and novel structure. It can be
used to measure AC/DC voltage, resistance,
frequency, duty ratio, continuity and non-contact
voltage tests. It is an ideal maintenance tool
easily carried by a large number of users.
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Safety Instructions

This digital multi-meter has been designed
according to International Electro Safety Standard
EN 61010-1, EN 61010-2-030, EN 61010-2-033
concerning safetyrequirements for electronic
measuring instrumentsand hand-held digital
multi-meters. It meets the requirements for CAT Il
600V of EN 61010-1, EN 61010-2-030,

EN 61010-2-033 and grade2 for pollution.

* Users should use the meter strictly according to the
provisions of this manual. Otherwise, the warranty
for the meter may become invalid.

* The warnings in the user manual are used to remind
users of possible danger or dangerous action.

* The notes in the user manual are used to remind
users of possible meter damage or condition or
action of measured object.

Safe Working Habits
To avoid possible electric shock or personal injury as
well as damage to the meter or measured objects,
please use the meter according to the following
procedures methods:

* Check the case before using the meter. Don't use the
meter with damaged case. Check to see if the case is
cracked or lacks plastic parts. Please pay special
attention to the joint insulating layer.

* Check to see if the test wire has insulation damage or
bare metal. Check test wire continuity. If the wire is
damaged, please replace it with a new one before
using the meter.

* Measure known voltage with the meter to verify that
the meter is working properly. If the meter is working
abnormally, stop using itimmediately. A protective
device may be damaged. If there is any doubt, please
have the meter inspected by a qualified technician.

* Do not test voltage exceeding rated voltage marked
on the meter.

* When testing voltage exceeding 30V AC voltage RMS,
42V AC peak or 60V DC, be particularly careful to
avoid electric shock.

* When measuring, use correct jack, and select the
proper function and measuring range.

* Do not use the meter in explosive gas, vapor or dusty
environments.

* When using the probe, fingers should be behind the
probe protection device.

* Before measuring resistance, continuity,
first turn off power and discharge all high voltage
capacitors.

« If the meteris not used in accordance with the
instructions, the meter's safety protective function
may become invalid.

* When opening the case (or part of the case), turn
the meter off.

* When the battery low voltage indicator “ & ”
becomes lit, replace the battery at once. Alow
battery will cause meter reading errors and may
resultin electric shock or personal injury.

* Before opening the case or the battery cover,
remove the test wire from the meter.

* When maintaining the meter, use replacement parts
specified by the factory.
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/AWARNING Meter Instructions
Measure known voltage with the meter to verify Meter Appearance
that the meter is working properly. If the meter
is working abnormally, stop using itimmediately.
A protective device may be damaged.
If there is any doubt, please have the meter
inspected by a qualified technician. ® g& -SAE s,
N AUTO =) SNCV
Electric Symbols ® = BBDBW
A\ | Important safety information. Read the manual. P —
/A | High voltage with danger. 3 i (@%) (%) (Nov
=+ Ground. @)
=] Double Insulation (Class Il safety equipment). s
AP
CE Accord with the related EU laws and regulations y
~ AC voltage ©®
= DC voltage
CONFORMS TO UL STD 61010-1,61010-2-030 and
@ 61010-2-033 ,CERTIFIED TO CSA STD C22.2 NO.
" 161010-1,61010-2-030 and 61010-2-033 com Noh
® 600V CAT Il :
woen |
L
(1) LCD display
(2) NCV key
(3) MAX/MIN Key
(4) FUNC Key
(5) Data hold /backlight key
(6) Rotary switch
o4 (115




(7) All common input jacks for measuring (connected
with the black test probe).

(8) Positive input jack of voltage, resistance,
capacitance, temperature, frequency/duty ratio,
and continuity (connected with the red test probe)

Display

(
(
(3
(
(
(
(
(
(9

@iﬁ@f@??

AUTO®") ' '-'
sl '- -

1)Direct voltage indicator

2) Numerical value polarity indicator (negative sign)
) Alternating voltage indicator

4)Battery low-voltage indicator

5)Automatic measuring range indicator

6) Data hold indicator

7) Continuity measurement indicator

8) Measurement unit
) Measurement display value

Keys Operation

SMART Key
Move the rotary switch to the “SMART?” position the
default mode is “AC Voltage” “DC Voltage”
“Resistance” or “Continuity”, connect the test leads
cross the circut or load to be measured, It will Automatic
judgement on the display.

AC Voltage or DC Voltage, or Continuity or Resistance,
are measured simultaneously.

Hold/Backlight Key
Press “m/#” to hold the current reading on the display.
Press the key again to release the hold .Press “m/::”
for 2 seconds to turn on the backlight.Press the key
for 2 seconds again to manually turn off the backlight.

FUNC Key (select)
Press to switch between functions or between AC/DC
voltage.

MAX/MIN Key

Press”MAX/MIN”Key, the display will show the
maxinum reading value among measuring data, and
the “MAX”symbol appears on the display, press the
button again, the “MIN” symbol appears on the display
and will show the minqum reading value among
measuring data, press the button a third time to return
to normal mode.

NCV Key
Press the “NCV” key down in any mode and
the meter will activate the non-contact voltage
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detection. Hold the meter up to a voltage source and
the buzzer will sound and the NCV indicator will light
up if voltage is detected. Release the “NCV” key

to stop NCV detection.

Automatic Power-Off Function
In the measurement process, if there is no activity

by the function key or function selection switch for

15 minutes, the meter will automatically shutdown
(sleep state). Press“ FUNC ” key to power on and the
automatic shutdown function will be cancelled.

Measuring Operation
AC/DC Voltage Measurement:

@ Rotate function selection switch to voltage
measurement position.

@ Press“ FUNC ” key to select AC or DC voltage

® Connectblack and red test probe to COM input
jack and respectively.

@ Read the measured value from LCD display. When
measuring AC or DC voltage, the display will
simultaneously show the voltage polarity which is
connected with red test probe.

/A WARNING
Don't measure any RMS voltage higher than
600V DC or AC, to prevent injury or damage to
meterand equipment.

Resistance measurement:

@ Rotate function selection switch to resistance
measurement position, and turn off the power to
the circuit to be tested

@ Connectblack and red test probe to COM input
jack and respectively.

® Measure the resistance of circuit to be tested with
other ends of test probes.

(@ Read the resistance value from LCD display. If it
is overload, “OL” will display on the LCD display

Here are some tips for measuring resistance:

* The resistance measured on a circuit is usually
different from the rated value of resistance. This is
because the test current of the meter will flow through
all possible channels between test probes.

* When measuring low resistance, to ensure accuracy,
make a short circuit between the test probes and
read the resistance value of the short circuit. This
resistance value should be subtracted after measuring
the resistance to be tested.

* When there is no input (for example, open circuit),

the display will show “OL”, which means that the
measured value is out of range.

A\ WARNING
When measuring resistance or circuit continuity,
to avoid injury or meter damage, turn off the
power to the circuit and discharge all capacitors.




Continuity Measurement:

@ Rotate function selection switch to continuity
measurement position, and turn off the power to
the circuit to be tested

@ Connect black and red test probe to COM input
jack and respectively.

(® Measure the circuit to be tested with other ends
of test probes.

@ If the measured circuit resistance is less than
about 40Q, the buzzer will sound continuously.

AWARNING
When measuring resistance or circuit continuity,
to avoid injury or meter damage, turn off the
power to the circuit to be measured and
discharge all capacitors.

Non-Contact Voltage (NCV)

Hold down the “NCV” key and move the tip of the clamp

toward the conductor under test. If the detected voltage
is 2110V AC (rms), the NCV indicator will flash and the
buzzer will beep.

Note

1)Do notrely solely on NCV detection to determine

the presence of voltage. Detection can be affected

by socket design, insulation thickness, or other factors.

2)Interference from outside sources could accidentally
trigger the NCV detector.

General Specifications
* Operating environment and condition: 600V CAT I,
pollution grade: II.
* Elevation <2000 m
* Environment temperature and humidity: 0~40°C,
<80% RH (do not use meter when temperature <10°C).
» Storage temperature and humidity: -10~60°C,
<70% RH (remove the battery).
e Temperature coefficient: 0.1xAccuracy/°C
(<18°C or>28°C).
* The maximum allowable voltage between
measurement end and ground: 600V DC or 600V
AC RMS.
* Sampling rate: about 3 times/s.
* Display: 3 3/4 bits of digit LCD display(4000 counts).
* Over-range indication: LCD will show “OL".
* Low battery indication: When the battery voltage
is lower than the normal operating voltage, “@&@”
will display on the LCD display.
e Input polarity indication: automatically display “-”
symbol.
* Power supply: AAA 1.5Vx2 batteries.
eDimension(LxWxH): 149x74x44mm
*Weight: about 230g.
Accuracy Indicators
Accuracy: +(% of reading + digits) with one year of
warranty.
Reference conditions: environmental
temperature is from 18°C~28°C, relative humidity
is not more than 80%.




DC Voltage

Continuity Measurement

Measuring range | Resolution Accuracy
6V 0.01VvV
60V 0.1V +(0.5% of reading+3 digits)
600V 1V

Function

Measuring
range

Resolution

Accuracy

Inputimpedance: 10MQ
Maximum input voltage: 600V DC or AC (RMS)

o)))

40Q.

When built-in buzzer
sounds, the resistance
to be tested is less than

about 0.4V

Overload protection: 250V DC or AC (RMS)

AC Voltage
Measuring range | Resolution Accuracy
6V 0.01V
60V 0.1V +(0.8% of reading+5 digits)
600V 1V

Inputimpedance: 10MQ
Maximum input voltage: 600V DC or AC (RMS).
Frequency response: 45Hz~65Hz, sine wave RMS

Frequency

Through grade HZ/DUTY:

(average response). Measurin
: 9 i Accurac
Resistance range Resolution y
Measuring range | Resolution Accuracy 60Hz 0.1Hz
2KQ 0.001KQ 1kHz 1Hz +(1.0% of reading + 5 digits)
20KQ 0.01KQ 1, 0.8% of reading+3 digits) 3kHz 10Hz
200KQ 0.1KQ - Overload protection: 600V AC RMS.
2MQ 0.001MQ - The input voltage range: > 2V (input voltage will increase
10MQ 0.01MQ [%(1.0% of reading+5 digits) when the frequency to be measured increases).

Overload protection: 600V DC or AC (RMS)
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Open circuit voltage:




Duty Ratio
Measuring range | Resolution Accuracy
10%~90% 1% +2%

Through grade HZ/DUTY:

- Frequency response: 40~3KHz

- The input voltage range: 22V AC RMS (input voltage will
increase when the frequency to be measured increases)

- Maximum input voltage: 600V AC RMS

Maintenance

This section provides basic maintenance information,
including instructions for the battery. Do not try to repair
the meter unless you are an experienced maintenance
person with the relevant calibration, performance testing
and maintenance data.

General Maintenance

AWARNING
To avoid injury or damage to the meter, don't wet
the inner parts of the meter. Before opening the
case or battery cover, remove the connecting
cable between the test probe and the input signal.

Regularly clean the meter case with damp cloth and
a small amount of detergent. Do not use abrasives or
chemical solvents. If the input jack becomes dirty or
wet, it may affect the measurement readings.

To clean input socket:

@ Turn off the meter and pull out all the test probes
from the input jack.
@ Remove all dirt from the jacks.

14

® Apply detergent or lubricant to a new cotton ball
(such as WD-40).
Clean each jack with a cotton ball and lubricant to
prevent contamination by moisture in the socket.

Replacing The Batteries

/\ WARNING
To avoid electric shock, make sure that the
test leads have been clearly move away from
the circuit under measurement before
opening the battery cover of the meter.

A WARNING
Do not mix old and new batteries. Do not
mix alkaline, standard (carbon-zinc), or
rechargeable (ni-cad, ni-mh, etc) batteries.

If the sign“ @ ” appears, it means that the
batteries should be replaced.

Loosen the fixing screw of the battery cover and
remove it.

Replace the exhausted batteries with new ones.
Put the battery cover back and fix it again to its
origin form.

Note:
Do notreverse the poles of the batteries.

Replace test leads
Ifinsulation on leads is damaged, replace test leads.

A Warning
Use meet EN 61010-031 standard, rated CAT Ill 600V,
10A or better test leads.

15




A KPS

KPS EUMAN S.L.

Parque Empresarial de Argame,
C/Picu Castiellu, Parcelas i-1 a i-3
E-33163 Argame, Morcin
Asturias, Espafa, (Spain)

B




CONTENU

APEIGU ..o 1
Instructions de Sécurité............coooviveeeeveeenn. 2
Habitudes sécurisées de travail....................... 3
Symboles électriques..........cooveivreiieieeeen 4
Instructions pour l'utilisation du metre.......... 5
Apparence du metre.........c.ccoceeevevveeennen. 5
AffiIChage. ... 6
Utilisation des touches..........ccccvvvvvviiiicieeenennn. 7
Touche SMART.......ovveiieieeeeeeeeeeeeeeee e 7
Touche HOLD/ rétroéclairage.................. 7
Touche FUNC (select)......cccouvveeeeeeieiiinnnn, 7
Touche MAX/MIN..........oooveiiiieieeeeeeeee 7
Touche NCV.....ovveeeeeeeeeeieeeeeeeeee e 7
Mise en veille automatique..................... 8
Procédure de mMeSUre.......ccccoovueveveeeeeeeee s 8
Mesure de tension CC/CA.......ccoceevecennnnn. 8

Mesure de résistancCe........coccveeeeeeeeeeeenn.. 9




CONTENU

Tension sans contact (NCV).......ccccoceee.. 10
Caractéristiques générales............c.ccoveevevueene.. 11
Indicateurs de précision..........ccccoeveeeveiieecnnnn 11

Tension CC....ooeiiciiee e 12

Tension CA ... 12

RESISTANCE ...veeveeeeceeceee e 12

Mesure de Continuité.............cccoeeveevenenne. 13

FrEQUENCE ... 13

Rapport d'utilisation................coceoeee 14
Entretien. ..., 14

Entretien général..........ccccoeovvieieicniene, 14

Remplacement des batteries.................... 15

Remplacement des cordons

de MESUre.....coociieieeee e, 15

Apercgu

N\ AVERTISSEMENT
Afin d'éviter tout risque d'électrocution ou de blessure,
lisez attentivement les "Informations sur la sécurité" et
les "Avertissements et notes connexes" avant d'utiliser
le compteur.

/\ AVERTISSEMENT
Lors de l'utilisation du compteur, une attentio
particuliére doit étre accordée au fait qu'une utilisatio
incorrecte peut provoquer un choc électrique e
endommager le compteur.
Lors de l'utilisation, il convient de respecter le
consignes de sécurité figurant dans les instructions
communes de sécurité et d'utilisation.
Afin d'utiliser pleinement ses fonctions et de garantir u
fonctionnement sor, veuillez observer attentivemen
I'utilisation de cette section.

Ce compteur est un petit multimétre portable, sor et fiable a
plage de mesure automatique numérique de 3,5", aux
performances stables et a la structure actualisée. Il peut jtre
utilisé pour mesurer la tension CA/CC, larésistance, la
fréquencer le rapport de fonctionnementr la continuité et les
tests de tension sans contact. C'est un outil de maintenance
idéal qui peut stre facilement utilisépar un grand nombre
d'utilisateurs.
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Instructions de sécurité
Ce multimétre numérique est congu conformément normes
internationales de sécurité EN 61010-1, EN 61010-2-30, EN
61010-2-033 concernant les exigences de sécurité pour les
instruments de mesure électroniques et les multimétres
numeériques portables. Il répond aux exigences CAT IIl 600V
delanorme EN 61010-2-33 et au dégré de pollution 2.

* | es utilisateurs doivent utiliser le compteur en se conformant
strictement aux dispositions du présent manuel. Dans le cas
contraire, la garantie du compteur peut étre annulée.

¢ | es avertissements figurant dans le mode d'emploi servent a
rappeler aux utilisateurs les risques éventuels ou les actions
dangereuses.

® Les remarques figurant dans le mode d'emploi servent a
rappeler a l'utilisateur les éventuels dommages causés au
compteur ou a |'état ou au fonctionnement de I'objet mesuré.

Habitudes sécurisés de travail
Afin d'éviter tout risque d'électrocution ou de blessure
corporelle et d'endommager |'appareil ou les objets mesurés,
utilisez I'appareil conformément a la procédure suivante :

e \/érifiez le couvercle avant d'utiliser le compteur. N'utilisez pas
le lecteur si le couvercle est endommagé. Vérifiez si le boitier
est fissuré ou s'il manque des piéces en plastique. Accordez
une attention particuliére ala cauche d'isolement commune.

® \/érifiez si le fil d'essai est endommagé par l'isolation ou si le
métal est Vérifiez la Continuité fil Si le fil est endommagé,
remplacez le par un nouveau avant d'allumerle compteur.

® Mesurez une tension connue avec le compteur pour vérifier si
le compteur fonctionne correctement. Si le compteur
fonctionne anormalement, cessezimmédiatement de |'utiliser.
Un dispositif de protection peut étre endommagé. En cas de
doute, faites vérifier le compteur par un technicien qualifié.

* Ne testez pas une tension supérieure a la tension nominale
indiquée sur le compteur.

® Lorsque vous testez des tensions supérieures a 30 V CA
RMS, 42 V CA de créte ou 60 V CC, faites particuliérement
attention a éviter les chocs électriques.

¢ Lors de la mesure, utilisez le bon connecteur et choisissez la
fonction etla plage de mesure correctes.

* N'utilisez pas le compteur dans des environnements ou se
trouvent des gaz, des vapeurs ou des poussiéres explosifs.

® Lorsque vous utilisez la sonde, vos doigts doivent se trouver
derriére lal'anneau de protection de la sonde.

® Avant de mesurer la résistance, coupez I'alimentation et
déchargez tous les condensateurs haute tension.

* Si le compteur niest pas utilisé conformément aux
instructions, la fonction de protection de sécurité du compteur
peut étre altérée.

® | orsque vous ouvrez le boitier (ou une partie de celui-ci),
éteignez le compteur.

e Remplacez immédiatement la batterie lorsque le témoin de
batterie faible (r_] s'allume. Une batterie faible entraine des
erreurs de mesure et peut provoquer des chocs électriques ou
des blessures corporelles.

e Avant d'ouvrir le boitier ou le compartiment des batteries,
retirez le cordon de mesure de I'appareil.

¢ Utilisez les piéces de rechange spécifiées par l'usine lors de
I'entretien du compteur.
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Apercu

N\ AVERTISSEMENT
Mesurez une tension connue avec le compteur pour vérifier si
le compteur fonctionne correctement. Si le compteur
fonctionne anormalement, cessez immédiatement de
l'utiliser.
Un dispositif de protection peut étre endommagé.

En cas de doute, faltes vérifier le compteur par un technicien
qualifié.

Electric Symbols

A Informations importantes relatives a la sécurité ; se reporter au
mode d'emloi.

/\ |Tension élevée dangereuse

= Terre

=0} Double isolement (classe de protection I1)

CE En accord avec les directives de I'Union Européenne (UE)

~ Tension CA

== Tension CC
Conforme aux normes UL STD 61010-1, 61010-2-30 et

@ 61010-2-033, CERTIFIE AUX NORMES CSA STD C22;2

no 61010-1, 61010-2-030 et 61010-2-033.
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Instructions pour l'utilisation du métre
Apparence du métre

@ AUTO 2 %NCV
o5 B 5’08
@ FUNC | [0 # uAX INev
(@)
©®
® com 600V CAT Il Vhz%
(1) Ecran LCD
(2) Touche NCV
(3) Touche MAX/MIN
(4) Touche FUNC
(5) Touche gel des données (Data hold)/ rétroéclairage
(6) Bouton rotatif




(7) Toutes les bornes d'entrée de mesure communes (connectées
avecla sonde de mesure noire).

(8) Connexion d'entrée positive pour la tension, la résistance, la
capacité, latempérature, la fréquence/le rapport de
fonctionnement et la continuité (connectée a la sonde de
mesure rouge).

Ecran

AUTO oo) '-,

f""‘n u'n.

?ﬁ@f@??

(1) Indicateur direct de tension

(2) Indicateur de valeur de polarité numérique (signe négatif)
(3) Indicateur de courant alterné

(4) Indicateur de tension faible de batterie

(5) Indicateur automatique de plage

(6) Indicateur de gel de données

(7) Indicateur de mesure de Continuité

(8) Unité de mesure

(9)Affichage de valeur de mesure

Utilisation des touches

Touche SMART

Tournez le cadran sur la position "SMART". Le mode par défaut est
"Tension CA”, "Tension CC", "Résistance" ou "Continuité".
Connectez les cordons de mesure au circuit ou la charge a mesurer et
les résultats s'affichent automatiquement aI'écran.

La tension alternative (CA) ou continue (CC), la continuité ou la
résistance sont mesurées simultanément.

Touche HO[I_,.QIrétroécIairage

Appuyez sugg " pour maintenir la lecture actuelle sur I'écran.
Appuyezsur [/~ pendant 2 secondes pour allumer le rétro-éclairage.
Appuyez pendant 2 secondes pour éteindre manuellement le rétro-
éclairage.

Touche FUNC (select)

Appuyez pour alterner entre les fonctions ou entre les tensions
CA/CC.

Touche MAX/MIN

Appuyez sur la touche "MAXI/MIN", I'écran affiche la lecture
maximale parmi les données de mesure et le symbole "MAX"
apparait sur I'écran, appuyez a nouveau sur la touche, le symbole
"MIN" apparait sur I'écran et affiche la lecture minimale sous les
données de mesure, appuyez une troisiéme fois sur la touche pour
revenir au mode normal.

Touche NCV
Appuyez sur le bouton "NCV" dans n'importe quel mode et le
compteur activer a la détection de tension sans contact.

07




maintenez le compteur contre une source de tension. Le
signal sonore retentit et indicateur “NCV” s'allume lorsqu'une
tension est détectée. Relachez le bouton
“NCV" pour arréter ladétection de NCV.

Mise en veille automatique

Si aucune activité niest enregistrée du bouton de fonction ou
du sélecteur de fonction pendant 15 minutes au cours du
processus de mesure, le compteur siéteint automatiquement
(mode veille), Appuyez sur le bouton "FUNC" pour allumer
I'appareil et la fonction de mise hors tension automatique sera
annulée.

Procédure de mesure
Mesure de tension CA/CC

(D Placez le commutateur de fonction en position de
mesure de la tension.

(@ Appuyez sur le bouton "FUNC' pour sélectionner la
tension CAou CC.

(® Connectez les sondes de test noire et rouge aux
bornes d'entrée COM et jack respectives.

@ Lire la valeur mesurée sur I'écran LCD. Lorsque vous
mesurez une tension alternative (CA) ou continue
(CC), I'écran affiche simultanément la polarit de la
tension connectée a la sonde de test rouge.

Mesure de résistance :

@ Placez le commutateur de fonction en position de mesure
de larésistance et coupez I'alimentation du circuit testé.

@ Connectez les sondes de test noire et rouge aux bornes
d'entrée COM et jack respectives.

® Mesurez la résistance du circuit testé avec les autres
extrémités des sondes de mesure.

@ Lire la valeur de la résistance sur I'écran LCD. En cas de
surcharge, "OL" apparatt surl'écran LCD.

Quelques conseils pour mesurer la résistance:

¢ | a résistance mesurée sur un circuit différe généralement
de la valeur nominale de la résistance. En effet, le courant
de test du compteur circulera dans tous les canaux
possibles entre les sondes de test.

* Lorsque vous mesurez une résistance faible, pour garantir
la précision, vous devez créer un court-circuit entre les
broches de mesure et lire la valeur de la résistance du court-
circuit. Cette valeur de résistance doit étre soustraite aprés
avoir mesuré larésistance testée.

® Lorsqu'il n'y a pas d'entrée (par exemple, un circuit ouvert),
I'écran affiche "OL", ce qui signifie que la valeur mesurée
esthorsdelaplage.

A\ AVERTISSEMENT
Ne mesurez pas de tension efficace (RMS) supérieure a
600 V CC ou CA pour éviter de vous blesser ou
d'endommager I'appareil et I'équipement.

/\ AVERTISSEMENT
Lorsque vous mesurez la résistance ou la continuité
d'un circuit, mettez le circuit hors tension et déchargez
tous les condensateurs afin d'éviter de vous blesser ou
d'endommager l'appareil.




Mesure de Continuité

@ Placez le sélecteur de fonction en position de mesure de
continuité et coupez I'alimentation du circuit testé.

(@ Connectez les sondes de test noire et rouge aux bornes
d'entrée COM et jack respectives.

® Mesurez le circuit a tester avec l'autre extrémité des
sondes de mesure.

@ Sila résistance mesurée du circuit est inférieure a environ
400, le signal sonore retentit en continu.

N\ AVERTISSEMENT
Lorsque vous mesurez la résistance ou la continuité d'un
circuit, mettez le circuit hors tension et déchargez tous les
condensateurs afin d'éviter de vous blesser ou
d'endommager I'appareil.

Tension sans-contact (NCV)

Appuyez sur le bouton "NCV" et maintenez-le enfoncé, puis

déplacez la pointe de la pince de courant dans la direction du

conducteur a tester. Si la tension détectée est 2110V (CA)

RMS, l'indicateur NCV clignote et le signal sonore retentit.

Remarque

1) Ne vous fiez pas uniquement a la détection du NCV pour
déterminerla présence d'une tension. La détection peut étre
affectée parla conception de la prise, I'épaisseur de
I'isolement ou d'autres facteurs.

2) Des interférences externes peuvent activer par
inadvertance le détecteurde NCV.

Caractéristiques générales

e Environnement et conditions de fonctionnement : 600V CAT
11, degré de pollution : I

e Altitude <2000 m

® Température et humidité ambiantes ; ON400C, HR (ne pas
utiliser le compteur lorsque la température<100C).

® Température et humidité de stockage : -ION600C, >70% HR
(sans batterie).

® Coefficient de température : 0,1 x Précision/0C (<180C ou >
280C).

¢ |atension maximale admissible entre |'extrémité de la mesure
etlaterre: 6000V CC ou 600V CARMS.

® Fréquence de mesure: environ 3 fois/seconde

¢ Affichage: Affichage LCD de 3 3/4 bits de chiffres (4000
mesures).

¢ Indication de dépassement de gamme : I'écran LCD affiche
"OL".

¢ |Indicateur de batterie faible : lorsque la tension de la batterie
est inférieure a la tension de fonctionnement normale, “7*
apparait sur I'écran LCD.

e |ndication de la polarité de I'entrée : affiche automatiquement
le symbole “-”

¢ Alimentation : AAA, 5 x 2 batteries

® Dimension (LxIxH): 149 x 74 x 44 mm

® Poids : envrion 230 g
Indicateurs de précision
Précision: +(% de la mesure + chiffres) avec un an de garantie.
Conditions de référence: Température ambiante de 180°C-
280°C, humidité relative pas plus de 80%.




Tension CC

Gamme Résolutions Précision
6V 0.01VvV
60V 0.1V (£(0,5 de I'affichage+3 chiffres)
600V 1V

Impédance d’entrée: 10MQ
Tension d’entrée maximale : 600V CC ou CA (RMS)

Tension CA

Mesure de continuité

Gamme

Gamme de
mesure

Résolutions

Précision

o)))

inférieure a 40Q.

Lorsque l'avertisseur
sonore intégré retentit,
la résistance testée est

Tension en circuit
ouvert: environ 0,4V

Protection contre les surcharges : 250V CC ou CA (RMS)

Gamme Résolutions Précision
6V 0.01V
60V 0.1V ((0,8 de I'affichage+5 chiffres)
600V 1V

Impédance d’entrée: 10MQ
Tension d’entrée maximale: 600V CC ou CA (RMS)

Réaction de fréquence: 45Hz~65Hz, onde sinusoidale RMS
(réaction moyenne)

Résistance

Fréquence
Degré de passage Hz/Duty:
Gamme | Résolutions Précision
60Hz 0.1Hz
1kHz 1Hz (£(1,0 de l'affichage+5 chiffres)
3kHz 10Hz

Gamme Résolutions Précision
2KQ 0.001KQ
20KQ 0.01KQ e )
200KO 01KQ ((0,8 de I'affichage+3 chiffres)
2MQ 0.001MQ
10MQ 0.01MQ | (x(1,0 de I'affichage+5 chiffres)

Protection contre les surcharges: 600V CC ou CA (RMS)

- Protection contre les surcharges: 600V CARMS
- Plage de tension d'entrée :> 2V (la tension d'entrée augmente
lorsque lafréquence a mesurer, augmente).
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Duty Ratio

Gamme Résolutions Précision

10%~90% 1% +2%

Degré de passage Hz/ Duty:

- Fréquence de réaction: 40F03KHz

- Gamme de tension d'entrée: CARMS (latension d'entrée
augmentera au fur et a mesure que la frequence a mesurer
augmente).

- Tension d'entrée maximale : 600 V CARMS

Entretien

Cette section contient des sur I'entretien de base, y compris des
instructions sur la batterie. Niessayez pas de réparer le
compteur a moins d'étre un technicien expérimenté possédant
les données d'étalonnage, de mesure, de performance et
d'entretien appropriées.

Entretien général

® Appliquez un nettoyant ou un lubrifiant sur un nouveau
coton-tige (comme le WD-40).

(@ Nettoyez chaque connexion avec un coton-tige et du lubrifiant
pour éviter la contamination par I'humidité dans la connexion.

Remplacement des batteries

/\ AVERTISSEMENT

Pour éviter tout choc électrique, assurez-vous que les
cordons de mesure sont clairement éloignés du circuit a
mesurer avant d'ouvrir le couvercle de la batterie de
I'appareil.

/\ AVERTISSEMENT

Ne mélangez pas les anciennes et les nouvelles batteries.
Ne pas mélanger les batteries alcalines, standard

(carbone-zinc) ourechargeables (ni-cad, ni-mh, etc.).

/\ AVERTISSEMENT
Pour éviter toute blessure corporelle ou tout dommage au
compteur ou a la zone environnante, ne mouillez pas
l'intérieur du compteur. Retirez le cable de connexion
entre lasonde de mesure et le signal d'entrée avant

d'ouvrir le boitier ou le couvercle de la batterie.

Nettoyez réguliarement le boitier du compteur avec un chiffon
humide et un peu de détergent. N'utilisez pas d'abrasifs ou de
solvants chimiques. Sila prise d'entrée est sale ou mouillée, cela
peut affecter les résultats de la mesure.

Pour nettoyer la prise d'entrée:

@ Eteignez le compteur et déconnectez toutes les sondes de
mesure de la prise d'entrée.

@ Enlevez la saleté des prises.
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Si le symbole @I’ apparait, cela signifie que les batteries doivent
étre remplacées.

Desserrez la vis de fixation du couvercle du boitier a batterie et
retirez-le.

Remplacez les batteries usées par des nouvelles.

Remettez le couvercle du boitier a batterie en place et fixez-le a
nouveau dans sa position initiale.

Remarque:

N'inversez parles pbles des batteries.

Remplacement des cordons de mesure

Si l'isolement des cordons de mesure est endommagé,
remplacez-les.

/\ AVERTISSEMENT

Utilisez des cordons de mesure conformes a la norme EN
61010-031, CAT 111600V 10A ou supérieur.

15




A KPS

KPS EUMAN S.L.

Parque Empresarial de Argame,
C/Picu Castiellu, Parcelas i-1 a i-3
E-33163 Argame, Morcin
Asturias, Espafa, (Spain)

B




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30

